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OBLICZANIE UKLADOW OSIOWO SYMETRYCZNYCH

Dla zadanego schematu statycznego i obcigzenia ptyty kotowej wyznaczyé wykresy sit wewnetrznych M,., My, Q,,
oraz przemieszczenia w.

Do obliczen przyjaé wartosci statych materiatowych: E = 205 GPa, v = 0,3

q=15kN/m? a=70m,b=15m,h=0,012m

SZTYWNOSC PLYTY:
Eh3 205000000kN - (0,012m)3 3044 kN
T12(1—v?) 12(1 - 0,32) A
SCHEMAT PLYTY:
g=1,5 kN/m”2 =1,5 kN/m"2
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PRZYJMUIE SIE:

w(r) =CiInr + Cpr?Inr + C3r2 + C, I

64D
w(r)—C1 +2C2rlnr+C2r+2C3r+Lr =0
16D
w"(r) = —C 1+261 +3C, 420, + =L 2
r)=—C; ,Inr ) 3 16Dr

WARUNKI BRZEGOWE:
1) r(a) w(a) =0
2)r(b) w() =0
3) r(a) M,.(a) =0
4)r(b) w'(b)=0



Ad.1
r(a) w(a) =0

w(r) = C;Inr + CyréInr + C3r? +C4+%r =0

2 2 L5 4
©(6) = CyIn7+ C72In7 +C372 + Gy + oo 74 = 0
Cy-1,945910149 + C, - 95,3495873 + C5 - 49 + C, + 1,734692895 = 0

Ad.2
r(b) w(b)=0

= 2 4
w(r) = C;Inr + Cpr2Inr + C3r? +C4+64Dr =0

1,5
— 2 2 ’ 4 _
©B3) = G In15 + LS INLS + C315% + Gy + s 154 = 0

C;-0,4054651081 + C, - 0,9122964932 + C5 - 2,25 + C, + 0,003657593 = 0

Ad.3

r(a) M,(a) =0

M, =D d*w +vda)
- dr? ' rdr

3 1
M, = —D <—cl 20, In7 + 3C; + 205+~ 12 +— (cl +2C,rInr + Cyr + 2C57 +ir3)>

16D 16D
v—1
M, = (cl( )+C2(21nr(1+v)+3+v)+2C3(1+v)+%r2(3+v)>=0
03—
— 32,44 (cl( ) +C2In7(1+03) +3403) + 203(1+03) + 7o 723 +0 3))

C; - (—0,01428571429) + C, - 8,359366388 + (3 - 2,6 + 0,4673050247 = 0

Ad.4
r(b) w'(b)=0

1
w'(r)= Clr + 2C,rInr + Cor + 263r+%r =0

1
w'(r) = Clr +C,2rinr +71) + 2C3r + 12[) 3-0

1 15
6)=C—+Cr(2-1,5In15+15) + 2C:1,5 + ——— 153 = 0
w'(6) = =+ Gl n15+15)+ 2615+ =g

C; - 0,666666667 + C, - 2,716395324 + C3 - 3+ 0,002438395 =0



ROZWIAZUJAC UKLAD ROWNAN:

C, - 1,945910149 + C, - 95,3495873 + C5 - 49 + C, + 1,734692895 = 0

C, - 0,4054651081 + C, - 0,9122964932 + C; - 2,25 + C, + 0,003657593 = 0
C, - (—0,01428571429) + C, - 8,359366388 + C; - 2,6 + 0,4673050247 = 0
C, - 0,666666667 + C, - 2,716395324 + C; - 3 + 0,002438395 = 0

OTRZYMUIJEMY:

C; =—0,6314658738
C, =—0,1397231786
C; = 0,2660274145
C, =—10,2187129310



